令和７年７月８日　

関係中学校長　　殿

軽米町ソフトテニス協会　会長　中村正志（公印省略）

令和７年度夏季中学校新人ソフトテニス研修大会（ご案内）
標記大会について、下記要項により開催しますので、貴校生徒の参加についてご高配方よろしくお願いします。

開　　催　　要　　項

１．趣　旨　　中学校1.2年生を対象に研修大会を開催し、ソフトテニスを愛好する者同士の交流と親ぼく、併せて、相互の競技力の向上に資する。
２．主　催　　軽米町ソフトテニス協会　　軽米町体育協会　
３．共　催　　軽米町教育委員会
４．日時、参加申込期限（種別ごとに、参加申込期間が違います）
(1)　男子個人　８月　２日（土）　　※申込期間　7月14日（月）～18日（水）
(2)　女子個人　８月１０日（日）　　※申込期間　7月22日（火）～25日（金）
※受付７時45分、監督会議８時20分、開会式省略、試合開始８時50分
※コート練習日程は、申込後、大会当日までにメール送信します。（７時半以降の予定）
５．会　場　　軽米町営運動場テニスコート（オムニｺｰﾄ６面、ｸﾚｰｺｰﾄ２面）
６．参加数の制限は特に設けないが、８面で大会消化可能なﾍﾟｱ数とする。
　　120ﾍﾟｱを超えた場合は、参加数の調整を行う場合あり。
７．試合方法　
個人戦男女別。男女ともに、予選リーグ～準々決勝まで５ｹﾞｰﾑ、準決勝以上７ｹﾞｰﾑを原則。㈶日本ソフトテニス連盟「ソフトテニスハンドブック」を準用。
８．雨天時　小雨決行、荒天時中止。（雨天中止の判断は当日の監督会議の時間とする。
９．参加料　　個人戦１ペア　2,000円（大会運営費、保険料等として）
10．申込み方法、申込み先、申込み確認方法等
下記申込みあてに、申込期間内必着で、Ｅメール、またはＦＡＸで送付のこと。
問合せ等は、ｼｮｰﾄﾒｰﾙ（携帯あて）、または、Ｅメールでお願いします。
　※申込後、受領確認の返信を行います。返信がない場合は、メール等で確認願います。
【申込先、問合せ先】
　　　E-mail/mn-29119@rg8.so-net.ne.jp　Fax0195-46-3936（協会専用）
連絡先・問合せ先　携帯℡　℡090-2792-4361（中村）※協会専用の携帯℡は廃止。
11. 表　彰　　第３位までを表彰します。参加選手全員に参加賞。
12.使用球　　ルーセントボール（赤エム）
13.その他　　(1)　選手審判が原則、参加選手は審判ができることが参加条件。
